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Siqueira e Franco, 1988 



Glicose 100 g 
40%C 0%N 

40 g C 

CO2 
16 g C 

Respiração (40%) 

24 g C 
45% C na biomassa = 56 g biomassa 

Biomassa e metabólitos (60%) 

Nmic(%) 3 5,6 11 

C:N 15:1 8:1 4:1 

N necessário (g) 1,7 3,3 6,5 

C:N do substrato 24 12 6 

Fungos (baixo N) Microbiota do Solo Bactérias (alto N) 



No geral, a decomposição de restos culturais com 40% C e 1,6% N (relação 
C:N 25:1) resulta em I = M 

Para a decomposição 100 kg de palhada (0,6% N) deve-se adicionar 1 kg de N 


